

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 25.09.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004986634

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rocket Software Switzerland SA, Genève

Rocket Software Switzerland SA (Rocket Software Switzerland Ltd.) (Rocket Software Switzerland AG) rue Eugène-Marziano 25 1227 Les Acacias

Rocket Software Switzerland SA, à Genève, CHE-113.967.484 (FOSC du 07.07.2020, p. 0/1004931452). Baldrian Andrew Charles n'est plus administrateur; ses pouvoirs sont radiés. Kraska Richard Philip, des USA, à Weston, USA, est membre du conseil d'administration avec signature individuelle.

Registre journalier no 16173 du 22.09.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 129, Date: 07.07.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève